
 

●令和元年度 まちづくり協議会長のご紹介

▼斜面一面に咲いた石楠花

● 宇陀市の花（スズラン）
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　ゴールデンウィークの期間、田口元上田口
弁財天石楠花の丘が、石楠花で彩られ約１，
８００人の人が訪れました。
　期間中の５月３日（金）から５日（日）ま
で石楠花まつりを実施。みたらし、ちらし寿
司、焼きもち、コーヒー等を出店しました。
　また、5月１９日（日）には、毎年花を咲
かすために欠かせない花柄摘みを行いまし
た。３７人のボランティアが、一日かけて、
数千本ある石楠花の花がらを丁寧に摘み取り
ました。

山 本　良 治

●弁財天石楠花まつりと花柄摘み（田口地区まち協）

　
　各まちづくり協議会で総会が開催されたこ
とにより、一部役員の改選がありました。
　改めて、令和元年度室生地域の各まちづく
り協議会の会長を右欄のとおりご紹介しま
す。

※掲載は、順不同・敬称略です。

山 下 征一郎

窪 田   康 一

稲 垣　正 一

前 川　喜 治

上 田　一 彦
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協議会名

向 渕 地 区

室 生 大 野

三   本   松
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▼花がら摘み作業中

西 谷 地 区

多 田 地 区

笠 間 地 区

  令和元年６月号（４４）

田 口 地 区

室 生 地 区

会長名

吉 川　壽 一

田 中　視 郎



１．市補助金事業の申請について（まちづくり支援課窓口分等）

　

　本年度もいろいろな事業が計画されています。

　そこで、事前に、開催日時や場所、内容など「イベント情報」をご提供ください。

市ホームページなどでご紹介させて頂きますので、余裕をもって連絡をお願いします。

▼昨年の染田地区虫送り  ▼昨年の夏祭り
▼

◆６月のカレンダー

６月１６日（日）室生無山、染田、下笠間地区　虫送り

６月１９日（水）小原地区　虫送り

６月２３日（日）室生あじさい祭り　～２９日

●● 編集後記 ●●
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Ⅱ．お知らせ

２．イベント情報をご提供ください。

　まちづくり協議会の総会が、３～５月にそれぞれ開催されました。これから各地区ま
ちづくり協議会では、令和元年度事業を実施されることと思います。
　令和元年度宇陀市いきいき地域づくり補助金（基本分）に係る申請等の手続きについ
ては、現在受付中です。まだ申請をされていない協議会におかれましては、準備が出来
次第室生地域事務所まで提出をお願いします。お問合せにつきましては、まちづくり支
援課及び室生地域事務所までお願いします。また宇陀市いきいき地域づくり補助金（活
動支援分）につきましても事業を行われる場合は、予め地域事務所までご相談のうえ申
請書類の提出をお願いします。
　●宇陀市いきいき地域づくり補助金
（１）まちづくり協議会の活動に対する基本補助金。申請は年度始めに。
（２）補助金の交付決定を受けとったら、補助金の請求書を提出して下さい。
（３）領収書、事業実施記録写真を忘れずに保管して下さい。
　また、昨年度から開始された市教育委員会の「社会教育推進講座」の申請も受付中で
す。まちづくり協議会が開催する講演会や各種の講座・研修会などの講師について、紹
介・派遣・講師料の負担といった支援があります。申請書は開催予定期日の１ヶ月前ま
でに室生振興センターへ提出して下さい。用紙は室生振興センターにあります。

　　　        　　　　　　～ 室生地域事務所　井脇主任・藤田地域づくりアドバイザー ～

▶各まちづくり協議会の総会が開催され、組織や事業が決まりました。役員の皆様には住みよい地
域づくりに向けた取組を、今年も宜しくお願いします。▶6月に入り、水稲の青さが徐々に濃くな
り見える水面が日々少なくなっています。植物の成長はゆっくりではありますがすごいです。▶日
毎に暑くなり、今年も地域事務所は緑のカーテンを設置して既に夏を迎える準備が出来ました。▶
梅雨を迎え、水路の清掃等大雨に対する備えが重要な時期となりました。ごみゼロ等の美化運動や
草刈りなど野外の活動が多くなる時期です。体調管理にご留意いただきますようお願いします。

話題や催し等

お便りをお待ち

しています。


